
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Nama Madrasah : MTsN 1 Jember 

Mata Pelajaran : IPA 

Materi Pokok : Sistem Gerak pada Manusia 

Semester  : Ganjil 

Waktu  : 2 JP 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Melalui kegiatan pembelajaran dengan model 
Discovery Learning diharapkan peserta didik 
mampu: 
1.  Membedakan lima jenis sendi yang terdapat 
pada manusia. 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Pendahuluan: 
• Salam dan doa lewat media WhattApps 
• Menyampaikan tujuan pembelajaran dan 
tugas  melalui  media WhattApps 

 
Kegiatan Inti: 
• Guru menyampaikan sekilas tentang  

       gambaran materi yang akan diajarkan 
• Guru membagi siswa menjadi beberapa 

       kelompok atau individu 
• Guru menyampaikan info terkait tugas 
untuk membuat video pembelajaran lewat 
media Tik-Tok. 
 Siswa membaca buku IPA kelas VII penerbit  
   erlangga tentang materi sendi 
• Siswa menyiapkan media untuk membuat 
video pembelajaran 
• Siswa membuat gerakan lima jenis sendi 
dan memilih lagu yang sesuai. 
• Melakukan membuat rekaman video 
pembelajaran lewat Tik-Tok secara kelompok 
atau individu. 
• Siswa mengumpulkan tugas kepada guru 
 
Penutup 
• Guru dan siswa menyimpulkan 
• Melakukan refleksi/tanya jawab,penugasan 

           dan informasi materi berikutnya 
 

B. KOMPETENSI DASAR: 
3.1 Memahami dan menerapkan pengetahuan 

(faktual, konseptual,dan prosedural) 
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang 
ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya 
terkait fenomena dan kejadian tampak mata 

C. INDIKATOR:  
1. Menjelaskan lima jenis sendi pada manusia 

D. MATERI ESENSI:  
Sistem gerak manusia meliputi rangka, otot, dan 
persendian  

E. Metode: 
     Penugasan secara online  

F. MEDIA/SUMBER BELAJAR 
 HP 
 Aplikasi Tik-Tok 
 IPA Terpadu kelas VIII SMP/MTs penerbit 

Erlangga 
 Buku siswa  IPA kelas VII  

H. PENILAIAN 

 Non tes  
Hasil video “Tik-Tok” menggunakan 5 
gerakan jenis sendi. 
 

         

Jember, ……………………… 2020 

Mengetahui       
Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
_________________________________     _________________________________ 
NIP.         NIP.  

 

 


